



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11930期 今日八版

网址：<http://www.632news.com>

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今夜到明天全市天气晴间多云，北风转南风2~3级，气温-4~5℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

A版

主流媒体 主流新闻

2016年12月29日

星期四

农历丙申年十二月初一

中共中央政治局召开会议

研究部署党风廉政建设和反腐败工作
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月28日电 中共中央政治局12月28日召开会议，听取中央纪律检查委员会2016年工作汇报，研究部署2017年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入战略布局，领导全党全社会共同努力，推动全面从严治党取得重要阶段性成果，党内政治生活呈现新的气象，反腐败斗争压倒性态势已经形成，得到人民群众称赞，党心民心得到极大提振。

中央纪委和各级纪律检查机关牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，忠实履行党章赋予的职责，各项工作取得新进展新成效。全面从严治党的制度建设取得丰硕成果，推进标本兼治，表明“扎紧制度笼子”不是一句空话。全面加强纪律和作风建设，以钉钉子精神驰而不息纠正“四风”，强化日常管理监督，抓早抓小、防微杜渐。坚决查处政治问题和经济问题相互交织的腐败现象，遏制腐败蔓延势头。深化政治巡视，推进全覆盖，“回头看”放大

和延续了震慑效应。深化国家监察体制改革，确定时间表、路线图，试点工作有序展开。严明换届纪律，确保好中选优，营造良好政治生态。

会议强调，2017年，要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，严肃党内政治生活，强化党内监督，深化国家监察体制改革，强化监督执纪问责，要不息纠正“四风”，持续形

成高压态势，净化党内政治生态，推动全面从严治党向纵深发展。

会议指出，要深入贯彻党的十八届六中全会精神，认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，加强对贯彻执行情况的监督检查。要严明政治纪律和政治规矩，加大问责力度，落实管党治党主体责任，确保交上作风建设合格答卷。要严把政治关、廉洁关，发现干部有问题及时报告，瞒报的要严肃问责。要扎实推进国家监察体制改革，会议同意明年1月6日至8日召开十八届中央纪律检查委员会第七次全体会议。

会议还研究了其他事项。

国家公务员局：
公务员每年培训
不少于12天

新华社北京12月28日电 (记者 徐博)国家公务员局相关负责人28日在回答记者提问时表示，“十三五”期间，行政机关公务员每人每年参加培训累计不少于12天或者90学时。

近日，国务院办公厅转发了人力资源社会保障部、国家公务员局《“十三五”行政机关公务员培训纲要》。

这位负责人说，“十三五”期间，要大力开展基层和机关基础岗位公务员培训，实施基层公务员培训工程和机关基础岗位公务员培训工程，推动优质培训资源向“双基”倾斜，为其提供更多培训机会、创造更好培训条件。

要将“双基”公务员培训列入年度培训计划，确保“双基”公务员每人每年参加脱产培训不少于6天。

年内最后一次汽柴油调价再迎上涨

据新华社北京12月28日电 (记者 安蓓)国家发展改革委28日称，按照现行成品油价格形成机制，自2016年12月28日24时起，国内汽、柴油价格每吨分别提高100元和95元。

这是今年以来我国第十次上调汽油和柴油价格。国家发展改革委要求，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场价格监督检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。



“白色世界”里的绿色经济

近年来，市中区引导农民大力发展大棚种植及采用地膜覆盖规模种植，让广大农民冬闲变冬忙，一年四季有钱赚。目前，这些“白色世界”里的绿色经济占当地农民年人均收入的30%以上。图为：孟庄镇峨山口村农民在温室大棚内给草莓苗面配施营养液。

(吉喆 刘勇 摄)

我市一10万亩高产示范方通过省级审核

本报滕州讯 近日，我市滕州西岗镇鲍沟镇10.1万亩粮食高产创建示范大方顺利通过审查复核，并被核定为优秀等级。

为扎实推进粮食高产创

建示范方建设，我市积极完善体制机制，强化关键措施，突出工作重点，不断加强基础设施建设、提高科技支撑能力、强化耕地地力提升、创新经营服

务体系，很好地发挥了高产创建对于粮食生产的示范引领作用，有力地推动了全市种植业结构调整和粮食生产持续稳定增产。

2016年，我市共建设省级

粮食高产创建示范方15个、总面积36.96万亩，其中10万亩方1个、5万亩方1个，3万亩方3个、2万亩方2个、1万亩方8个。

(记者 王立雪)

建设电商园区 发展农村电商 推动企业触网 重抓电商扶贫

我市电子商务事业蓬勃发展

本报讯 近年来，市商务局积极开展“建设一批电商园区、发展一批农村电商、推动一批传统企业触网”等工作，引领内贸流通升级、培育经济新动力，同时积极开展电商扶贫，电子商务事业快速发展。我市喜获“互联网+”2015年度中国网络零售百强城市称号；枣庄市电子商务产业园、山东强盛食品开发有限公司分获第二批“山东省电子商务示范基地”和“山东省电子商务示范企业”称号。

加快电子商务园区建设。市商务局大力实施“一个龙头、两个基地”的电子商务园战略，指导帮助安侨集团对枣庄市电子商务产业园进行合理规划和产业布局，目前园区已累计签约企业37家，有17

家企业正式入园运营，20家正在设计装修，园区成为以阿里系电商、外贸跨境电商和电商公共服务为中心的第三代电子商务产业园区；加快滕州市鲁华农副产品物流中心大学生创业园转型升级，整合园区资源自主建设了干货1688网站平台并上线运营；推动市中区盛北商贸城电商创业园、滕州市嘉誉干杂海货市场电商创业园、大宗村电商创业园、薛城区鲁南网络经济产业园加快发展，形成聚集效应。

推进农村电子商务发展。该局制定农村电子商务发展行动计划和扶持政策，把电子商务发展的触角深入到了镇街、村居。全面启动了山东省电子商务示范县创建工作，山亭区被省商务厅

评为全省电子商务示范县。

以与阿里巴巴“农村淘宝”签约为切入点，建立阿里巴巴“农村淘宝”滕州市县级服务中心，辐射滕州市和山亭区，现已正式运营；与苏宁集团签订战略合作框架协议，启动苏宁农村电商网点布局；与京东集团、新浪网、大北农的全面合作进入实操阶段，我市成为我省首个与京东集团战略合作的地区；推动我市邮政、供销系统依托各自现有资源，自建网销平台，邮政公司已在全市240多个村建立网点服务站；开展了“电商乡村行”万人培训活动，深入全市64个镇街进行电商培训，采取专家理论讲解与店主现身说法等多种形式，力求培训效果，目前已累计培训7500余

人次。

推动传统企业触网转型。该局指导和推动我市传统工业企业积极触网，开展B2B、B2C电商业务，一大批传统企业纷纷触网，销售额节节攀升。滕州骏驰纺织有限公司依托电子商务开发了渔网线和工程抗裂纤维等新型产品，出口市场达35个国家和地区，年销售增长保持30%左右；滕州市万宝童车有限公司注册新的网络品牌“万宝乐”，产品涵盖婴儿学步车、手推车、伞把车等10多个系列和近百种款式，今年以来基本稳定在月销售40万元至50万元、日发货量约100件至150件之间；农业企业如三禾、瑞丰、冠世乐淘等企业的石榴、红枣、地瓜枣、山楂糕、甘栗

(王毅)

深人学习贯彻十八届六中全会精神
市中：宣传全覆盖 聚力抓落实

本报市中讯 市中区把深入学习贯彻六中全会精神作为重大政治任务，认真学习领会，全面准确把握，切实把思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上来，把力量凝聚到落实六中全会确定的任务上来，努力推动经济社会发展和全面从严治党各项工作迈上新台阶。

抓好党员干部学习。12月初召开的市中区委八届十一次全体会议，审议通过了《关于深入学习贯彻党的十八届六中全会精神的意见》，切实把贯彻六中全会精神的成效体现到做好全区改革发展稳定各项工作上来。同时，该区把学习全会精神作为理论武装工作的重点任务，结合“两学一做”学习教育，同步抓好党委中心组学习，通过集体学习、宣讲辅导、专题研讨等形式，推动广大党员干部特别是领导干部全面准确领会全会精神。

抓好新闻舆论引导。利用报纸、电视、广播等新闻媒体全方位、多角度宣传解读全会精神，营造学习贯彻全会精神的浓厚舆论氛围。统筹抓好网上网下宣传，充分利用区直各单位自身的网站，用活用好“市中新闻网”、“幸福微市中”微信公众号等新媒体平台，突出转载中央和省、市主要媒体的重点稿件，多角度、立体化解读全会精神。重视加强网上舆论引导，启动应急响应机制，有针对性地组织新闻跟帖、推出网评贴文，确保将正确的政治方向和舆论导向覆盖贯穿到所有媒体、所有平台。

广泛开展集中宣讲。

成立了13人的六中全会精神宣讲团，制定具体宣讲方案，精心组织备课、撰写讲稿，第一时间分赴各个镇街、区直各部门各单位、专业公司及企业进行巡回宣讲。

目前，已宣讲24场，近4000名党员干部职工聆听了报告，在全区上下掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

抓好新闻舆论引导。利用报纸、电视、广播等新闻媒体全方位、多角度宣传解读全会精神。

(记者 梁鸿雁 通讯员 赵充 钱进)

滕州全面推行村干部经济责任审计

滕州讯 近年来，为进一步加强村居干部的管理和监督，促进村居干部依法履职尽责，滕州市全面推行村居干部经济责任审计。

滕州市为全面做好村居干部经济责任审计工作，成立领导小组，由市委组织部牵头，市审计局具体负责审计业务指导、督导调度等工作，市纪检监察(监察)、法院、检察院、经管等部门根据审计结果，做好违纪违规违法人员的调查处理工作。

同时，分别明确了镇(街道)党委、政府(办事处)及其所属的组织部门、村居干部经济责任审计办公室的职责，在全市建立了“党委政府推动、组织部门牵头、审计部门指导监督、镇街组织实施”的村居干部经济责任审计工作机制。

根据审计法规和工作实际，该市各镇街按照机构、指

(闵洁)

峄城“孝善扶贫”温暖老人心

峄城讯 “俺3个儿子每月给我交300元的孝心款，镇政府每月底再给俺加60元，一个月就能领360元，村扶贫理事会3个月发一次，这一下，我吃喝穿都不愁了，儿媳妇也比过去更孝顺了，俺过得更顺心了。”近日，峄城区峨山镇周庄村72岁贫困老人陈宝英高兴地告诉笔者。目前，峨山镇周庄村已为全村12名贫困老人发放家庭孝心养老款12960元，其中子女缴纳10800元，镇政府配套2160元，实现贫困老人人均增收1080元。这仅是峄城区开展孝善扶贫的一个缩影。

为弘扬孝善文化，提升老年人生活质量，推进脱贫攻坚，峄城区按照“政府主导、家庭为主、子女首孝、社会互助”的原则，引导村居建立家庭养老孝心基金。充分发挥村

民自治和村规民约作用，倡树子女尽心孝老、村组尽情爱老、社会尽力敬老、政府尽责助老的“四位一体”运作模式，大力推进“孝善扶贫”，让爱接棒传递。

目前，峄城区各行政村居均成立孝心养老组织，选举成立了由5至7名老党员、老干部、群众和贫困户代表组成的扶贫理事会，建立健全了60周岁以上贫困老人及子女个人档案，贫困户子女每月可缴纳100至200元不等的孝心养老金，镇街统筹各类扶贫专项资金，给予不低于10%的配套补助，有条件的村也可按照相应的比例给予配套补助，配套

后的孝心养老金由村居扶贫理事会按月发给老人，每季度张榜公开1次。全区8302名60岁以上老龄贫困人口将领到孝心款。

(赵峰 孙启峰)

距2017冬泳世界杯枣庄站 1月15日开赛还有 17 天

中国枣庄春晚

1月15日开赛还有 17 天

1月15日开